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名古屋千種口タリクフフ

承認 982年8月24日

例会日 火曜日 230

例会場 名古屋東急ホァし

事務局 TEL7635110FAX76352
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ね80名位出席されていて、 とても盛大で素晴らしいと

思いました。

ゴルフ会でよくご一緒にプレーしました東クラブの

重鎮である尾関さんも車椅子にて出席され、お元気そう

でした。

長老の諸公そして若いメンバーが穏やかに一体とな

っているように見え、よい雰囲気でした。その人が居る

だけで存在感のある長老の大先雅は大切だと思います。
そして良い意味での先雅風は吹かしてもらった方が良

いと思いました。

毎週月曜日が定例会であり会場はナゴヤウエステイ

ンキャッスルホテルです。食事も和食でありましたが、

東急とは又違った味わいを感じました。

是非、皆さんも一度サインでは無く、例会にお出かけ

下さい。

今日の例会 ………．．……………･…………………

第1324回 平成22年7月20日（火）

クラブフォーラム
（ニコボックス・会員資格・社会奉仕・国際奉仕）

．．……･…･･･……．．…‘．………”先週の例会 ”………………･…･…･…．｡…･…･･…“

第1323回 平成22年7月13日（火）雨

クラブフォーラム
（クラブ奉仕・親睦・会場運営・広報会報）

◆奉仕の理想

◆ビジター紹介

◆ケスト紹介

◆出席報告

会貝

出席率

前々回

1名

元会員 松島孝彰様

クラブフォーラム43（40）名 出席38名

95． 00％

6／29（修正出席率）97． 37％ ◆鈴木クラブ奉仕委員長

伊藤幹事報告 ’

蕊
ますので、会員全員の一屑の意見交換、団結が求められ

ることとなります。

クラブ奉仕委員会に属するメンバーも近々発足する

実行委員の方々と脇から協力して、この二大イベントが

巧く催されることをテーマとして行きたいと思います。

l)本日例会終了後、理事役員会を開催致しますので、

理事役員の方は梅の間にお集まり下さい。

2）規定審議会に伴う変更があり、7月1日よりスター

トされますので、本日変更箇所を配布させて頂きま

した。

3） クラブ計画書・ポケットサイズ名簿が出来ましたの

で、お帰りにお持ち下さい。お残り下さい。

｜ 三好会長挨拶 ’

皆様こんにちは！ ！

昨'三I、会長としての職務も早速ありました。

親クラブである東RCへの表敬訪問を兼ねて例会に出

席し、ちょっとだけご挨拶をさせて頂きました。

そうした所、旧知の東クラブのあるメンバーの人から

“おい1三好君、挨拶とても良かったゾ！－短く

て． ・ ・ ・・ ″

嬉しいやら、ちと寂しいやら複雑な気持ちでした。

例会が始まるまでの間に主だったメンバー、旧知の

人々には一通りご挨拶を完了。

東クラブは約90名のメンバーであり、昨日の例会も柵

◆林親睦委員長
一・

親睦委員会では、

・会員相互の親睦を深め、ロー

タリー活動に進んで参加して

頂けるよう心がける

・家族を含めて交流の機会を増

やす企画を計画する。

・ビジター、会員紹介のゲスト

のもてなしに気を配る

・新入会員に早く溶け込んで頂

会長ﾃｰﾏ『自然に優し< 1人に優しく IおもいやりをI 』 本紙ま際牛紙を使IFlしております



ラブスピーカー無料、 という予算の制約がありますの

で、その選任は大変難しいものがあります。

また、あからさまな特定商品の宣伝も良い気持ちでは

ありませんし、スピーカーの質を上げようとすると饗用

的に無理もあります。ロータリークラブは、政治活動・
宗教活動にも制約があります。お知り合いで、良い方が

いらっしゃいましたならばそれに超したことはありま

せん。是非ご紹介を頂きますようお願い致します。
ウイークリーのデジタル化という事も以前から検討

されていますが、未だ紙媒体全廃の時期には至っており

ません。紙とデジタルをどのようにバランスさせるべき

か、できれば本年度中にアンケートを取りたいと思って

います。

クラブホームページの在り方についても問題点はあ

ると思いますが、 『インターネット上に発見できない組

織は存在しないと同じ』と言われる現在、少なくともク
ラブ概要程度の情報発信は正確を期したいと思います。

その他、広報に関係するご意見を求めています。是非ご

教示を頂きたくお願い申し上げます。

けるようクラブの活性化を図ること

など、努力していきたいと考えています。
また、 11月に秋季家族会、 12月に年末家族会、 4

月に春季家族会など順次に案内していきますので、ぜひ

大勢のご参加をお待ちしています。

副委員長の谷口君・委員の方々のご意見を頂きながら
進めてまいりますので皆様のご協力を何卒よろしくお

願い申し上げます。

加藤会場運営委員長

■員馴喧崇需震瀧
ないうちに1年が過ぎてしまい

ました。今回が、 2回日です。

テーマ看板、歌詞、演台等は

昨年度同様とし、規律や秩序を

保ちながら、効率的な例会が開

催できるように準備を行い、ゲ

スト・ビジターの方にも、快適

◆

にお過ごし頂けるよう努力し、新会員がいらっしゃった

ら、早く溶け込めるように手を差し伸べます。

又、昨年度同様例会に欠席された会員には、メイクア

ップをお願いし出席率向上に努めます。例会時の食事の

適正化に注力するとともに､70歳以上の会員も多くいら

っしゃいますので、食事の中味については、和食を出来

るだけ取り入れてもらうようホテル側と打ち合わせを

し、満足してもらえるよう努力します。

そして、例会が楽しみだ、来週も来てみたいと思われ

るように会場作りに努めます。又、最近は各委員会報告

の中で、アドリブが多くなっている様に思われますの

で、少し控えさせて頂きたく、ご協力をお顔いします。

委員長に私、加藤重雄が、副委員長に小杉啓彰さん、

委員に小林英毅さん、大谷恩さん、渡遡源市さん以上の
メンバーで一年間頑張ります。

〆－窃知らせ 、
第2760地区俳句大会開催

日時 平成22年11月28日（日) 1300～1700
場所 愛知県産業労働センター

会費 3， 000円

締切り 8月6日 （ロータリアン．ご家族等）
投句日 10月8口

参加希望の方､詳細は事務局までお知らせく建上ソ～‐

’■ ニコボッグズ ＝ーー－－一一ーーー
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堀江宏輝

今年度ニコボックスの委員長を務めさせて頂きます

一年間よろしくお願い致します

松居敬二

第一例会欠席して申し訳ありませんでした

三好 親

今日で二度目のご挨拶ですよろしくお願いします

鈴木理之

少し話の時間をいただきます

油田弘佑 足立一郎 萩原喜代子

林 正路 池森由幸 伊藤健文

加藤重雄 川端 圭 喜多康夫

小林 明 小林英毅 小杉啓彰

牧野登志子 柵木充明 宮尾紘司

西川豊長 大口弘和 大川勝平

大谷 恩 佐久間良治 佐野 寛

笹野義春 鈴木聖三 高橋智尚

竹内克豊 竹内眞三 谷口 優

舎人経昭 和田正敏 渡邊源市

吉田節美 吉田 玄

傘の手放せない日が続いていますね

◆吉田広報会報委員長

吉田、小杉副委員長、竹内

（眞）君、山本（眞）君、佐久

間君､池森君の6名が当委員会

メンバーです。

例会での記録写真撮影は会

長経験者にお願いすると卓話
の方達が怖がってしまいます

ので､後の4人で写真を撮って

行きますが、欠席の場合、どな

~~
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』

たでも結榊ですから何卒宜しくお願い致します。

当委員会は、

1．写真を多く使用し、ウイークリーを充実させる。

2．印象に残る卓話を計画すると共に、会員による卓話

を依頼する。

3. IT化の推進と研究を図る。

4． 「ロータリーの友」 「ガバナー月信」の配布と内容

の紹介に努める。

の4点を本年度の計画と致しました。

広報・会報委員会では、目に見える形としてウイーク

リーがありますが、例会プログラムの企画を任されてい

ます。特に例会では卓話が重要な位置を占めますが、外
部スピーカー2万円、他クラブスピーカー1万円、 自ク

鋪
｜合計59， 000円 ’

、一一一一一一一‘一一一一口－－－．－－－．ローー．－－－．一口一一．－．－－．－－．－．－〆

’
3階 錦の間次回例会平成22年7月27日（火）

友愛の 日


